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Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83

Установите на шуруповерте минимальные обороты!
      

Сборочный чертеж

 Арт.271.08 Панель с крючками комбинированная
с зеркалом лев/прав (900х450х2250)

Наименование деталей

1 567 409 .  Боковина левая х            1 шт.
2.  Боковина правая х4           1 шт.567 09 
3.   42 х41                шт. Стойка левая 5 7 1
4.   4 х4               шт.Стойка правая 25 17 1
5.  Крышка тумбы 446х425              1 шт.
6.  Основание 892х426                 1 шт.
7.  Полка стационарная 413х407        2 шт.
8.  Боковина шкафа лев. 1303х176      1 шт.
9.  Боковина шкафа пр. 1303х176       1 шт.
10. Полка 891х284                     1 шт.
11. Стенка 2217х446                   1 шт.
12. Полка стационарная 413х174        3 шт.

 

13. Боковина ящика лев. 400х90       1 шт.
14. Боковина ящика пр. 400х90        1 шт.
15. Стенка ящика 355х90              1 шт.
16. Дверь с зеркалом 1144х442        1 шт.
17. Стенка 446х417                   1 шт.
18. Планка 1784х80                   4 шт.
19. Дно ящика ДВПО 404х385           1 шт.
20. Крышка МДФ 447х410               1 шт.
21. Фасад ящика МДФ 443х150          1 шт.
22. Дверь МДФ 888х442                1 шт.
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Необходимый инструмент
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Распаковка и сборка 
на мягком элементе
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Рис. 2
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Сборка модуля
 правой компоновки

(открывание двери влево)

Сборка модуля
левой компоновки

(открывание двери вправо)

Левая 
компоновка

Правая  
компоновка

Рис. 3

Внимание!
Перед началом сборки
необходимо разъединить
полновыкатные направляющие.
Для этого максимально раздвинуть
направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю
часть из внешней.
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Рис. 4
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Рис. 5

Инструкция по сборке правой компоновки
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Для последующей сборки необходимо досверлить отверстия Ø6
с изнаночной стороны боковины правой (2). 
      

в

в

щ

щ

1
в

в

щ

щ
2

в

в

щ

щ 3

в

в

щ

щ
4

б

б

б

б
5

б

щ

Для последующей сборки необходимо
досверлить отверстия Ø6 с изнаночной стороны стойки левой (3).
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Рис. 6

На детали (8) показано
расположение ответных планок «ч1»
от петель накладных - для открывания двери влево. 
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Рис. 7
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Рис. 8

Во избежание сколов на ДСП, под место
сверления подложить деревянный брусок. 

Для соединения
нескольких модулей

между собой необходимо
досверлить отверстия Ø6

с изнаночной стороны соседних
боковин. Стянуть шкафы при помощи

стяжек (ф).
      

х1

х

х8

а

а

х

а

х

а

а

а

а

а

а

а

а

6 

1

3

4

5

2

17

б

в

2шт.

б

б



Рис. 9

Рис. 10

Рис. 11
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Внимание! 
Перед установкой
пластины «ю»
отверстие досверлить
сверлом ø10 мм 
насквозь только
в одной планке.
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Рис. 12Рис. 13

Рис. 12
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При открывании двери влево
(правой компоновки) дюбель «б»
необходимо установить в
отверстия детали (5)
как на рисунке.
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Внимание! 
1. Установить стяжки (ф),
в ранее досверленные 
отверстия.
2. Установить сиденье (ш). 

б



Рис. 15

Рис. 14
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Внимание! 
Для установки крючков «л» 
досверлить отверстия сверлом ø5 мм 
насквозь в четырех деталях (18).
Возможен свой вариант установки
крючков по верхнему и нижнему ряду.

у

з

з

з

з

з

зк2

б

б

к2

к1

х1

к

х6

з

х2

б

х2

с2

с2 с221

13

14

2 2

1

б

с2

з

1 4



Рис. 16

Рис. 17
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С помощью рулетки выровнять
диагонали корпуса ящика, закрепить
дно ящика ДВПО (19) шурупами(ж).
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Рис. 18
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оВнимание! 
Во избежание
опрокидывания
изделие необходимо
закрепить к стене.
Комплект фурнитуры:
дюбель распорный 8х60(р),
шуруп 4,5х60(м).

Внимание!
При установке ящика
убедиться, что
направляющая (с2)
установлена в
сепаратор с шариками
направляющей (с1).      
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Рис. 4

11

Рис. 20

Инструкция по сборке левой компоновки
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Для последующей сборки необходимо досверлить отверстия Ø6
с изнаночной стороны боковины левой (1). 
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Для последующей сборки необходимо
досверлить отверстия Ø6 с изнаночной стороны стойки правой (4).
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Рис. 21

На детали (8) показано
расположение ответных планок «ч1»
от петель накладных - для открывания двери вправо. 
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Рис. 22
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Рис. 23

Во избежание сколов
на ДСП, под место

сверления подложить
деревянный брусок. 

Для соединения
нескольких модулей

между собой
необходимо досверлить

отверстия Ø6 с
изнаночной стороны
соседних боковин.
Стянуть шкафы при

помощи стяжек (ф).
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Рис. 24

Рис. 25

Рис. 26
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Внимание! 
Перед установкой
пластины «ю»
отверстие досверлить
сверлом ø10 мм 
насквозь только
в одной планке.
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Рис. 12Рис. 28

Рис. 27
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При открывании двери вправо
(левой компоновки) дюбель «б»
необходимо установить в
отверстия детали (5)
как на рисунке.
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Внимание! 
1. Установить стяжки (ф),
в ранее досверленные 
отверстия.
2. Установить сиденье (ш). 
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Рис. 30

Рис. 29
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Внимание! 
Для установки крючков «л» 
досверлить отверстия сверлом ø5 мм 
насквозь в четырех деталях (18).
Возможен свой вариант установки
крючков по верхнему и нижнему ряду.
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Рис. 31

Рис. 32
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С помощью рулетки выровнять
диагонали корпуса ящика, закрепить
дно ящика ДВПО (19) шурупами(ж).
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Рис. 33
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оВнимание! 
Во избежание
опрокидывания
изделие необходимо
закрепить к стене.
Комплект фурнитуры:
дюбель распорный 8х60(р),
шуруп 4,5х60(м).

Внимание!
При установке ящика
убедиться, что
направляющая (с2)
установлена в
сепаратор с шариками
направляющей (с1).      
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